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                                                                                              ESTADO DE RONDÔNIA
       CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO-RO
      PODER LEGISLATIVO






ATA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE NEGRO – RO, EM 15-02-2.013 ÀS 09h00min HORAS.






Aos Quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze as 09h00min horas, na Sala de Sessões, no Prédio da Câmara Municipal de Monte Negro-RO, reuniram-se sobre a presidência do vereador MARCIO JOSÉ DE OLIVEIRA – PV, e contou com a presença dos seguintes vereadores: TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO - PSDB, JOEL RODRIGUES MATEUS – PV, HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT, MARCOS ANTONIO DOS SANTOS - PTB, ÃNGELO EMILIO – PT, BENEDITO MONTEIRO - PSDB e JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD,MARCIA FAGUNDES - PSDB. Havendo quorum regimental e invocando a proteção Divina o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida solicitou a secretaria à leitura do MATERIAL DE EXPEDIENTE que constou: I- Ofício nº. 516/GAB/2012 em 31 de Dezembro de 2012, autoria de Rosecleia Moraes Simonato (chefe de gabinete). II- Oficio nº 517/GAB/2012 em 31 de Dezembro 2012, autoria de Rosecleia Moraes Simonato (chefe de gabinete). III- Oficio nº002/GAB/2013 em 07 de Janeiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal. IV- Oficio 003/GAB/2013 em 07 de Janeiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal. V- Oficio nº013/CPL/2012 em 10 de Janeiro de 2013, de autoria de Ronie Ferreira (presidente da CPL). VI- Aviso para atualização e Cadastro de Fornecedores em 10 de Janeiro de 2013, de autoria de Ronie Ferreira (presidente da CPL). VII- Oficio nº023/SEGAFIN/CRH/2013 em 23 de Janeiro de 2013, autoria de Eliana Pinheiro da Silva (Coord.de Recursos Humanos. VIII - Decreto nº509/GAB/2013 em 10 de Janeiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal. IX- Oficio N°.008/GAB/2013 em 09 de Janeiro de 2013, de autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de gabinete). X – Oficio nº024/SEGAFIN/CRH/13 de autoria de Eliana Pinheiro de Silva (Coord.de Recursos Humanos). XI- Decreto Nº510/GAB/13 em 11 de Janeiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal. XII- OFICIO Nº010/GAB/13 em 14 de Janeiro de 2013, autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de gabinete). XIII- OFICIO Nº015/GAB/13 em 16 de Janeiro de 2013, de autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de Gabinete). XIV- Requerimento Nº001/2013 em 21 de Janeiro de 2013, de autoria de Enivaldo Lopes Donato. XVI- OFICIO N º017/GAB/13 em 22 de Janeiro de 2013 de autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de gabinete). OFICIO Nº041/CPL/13 em 23 de Janeiro de 2013, de autoria de Valdemir Raimundo (pregoeiro). XVII- REQUERIMENTO N°.001/2013 em 23 de Janeiro de 2013, de autoria de Márcia Fagundes ver/PSDB. XVIII- OFICIO N°.0421/CPL/2013 em 24 de Janeiro de 2013, de autoria de Valdemir A.Raimundo (pregoeiro). XIX - OFICIO N°.023/GAB/2013 em 28 de Janeiro de 2013 de autoria de Catiane Cardoso Klukieviz (chefe de gabinete). XX – REQUERIMENTO N°.001/2013 em 31 de Janeiro de 2013, de autoria de Delcimar Quirino do Nascimento. XXI – Decreto N°.522/GAB/PMMN/2013 em 06 de Fevereiro de 2013, de autoria do Executivo Municipal. XXII – OFICIO N°.001/2013 em 07 de Fevereiro de 2013, de autoria de Denivaldo Mendonça – 1°. Suplente PSDB. XXIII – Termo de Renúncia em 07 de Fevereiro de 2013, de autoria de Denivaldo Mendonça (suplente vereador-PSDB Renunciante). XXIV – OFICIO N°.099/SEGAFIN/2013 em 06 de Fevereiro de 2013, de autoria de Viviane Mioto (Secretaria Geral). XXV – OFICIO N°.101/CPL/2013 em 06 de Fevereiro de 2013, de autoria de Cristiane de Lima (presidente da CPL).XXVI – OFICIO N°.033/IPREMON/2013 em 08 de Fevereiro de 2013, autoria de Denil Oliveira Franco (diretora Executiva). Em seguida passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de cinco minutos sem direito a aparte dos demais vereadores. E não havendo oradores inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE, em tema livre com o tempo de 15 minutos com direito a aparte dos demais vereadores. Em seguida fez uso da Tribuna sendo o primeiro orador inscrito a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO – PSDB, que iniciou agradecendo a Deus por mais um dia de vida, agradeceu também o senhor presidente, os colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando disse que tinham começado os trabalhos no dia primeiro de Janeiro, mas já tinha alguns trabalhos a ser apresentado, no qual era a primeira Sessão Ordinária, mas ninguém tinha parado no tempo, estavam todos correndo atrás do que devia ser feito. Falou ainda que seu primeiro trabalho realizado no Município foi solicitar da secretaria de Educação a senhora Roselita Cavalcante que formasse nas zonas rural o EJA, ensino de jovens e adultos, a qual tinha se comprometido onde fossem formados grupos que quisessem ser alfabetizados a secretaria de educação estava disponível a colocar professores. Falou ainda que era uma oportunidade até mesmo para as crianças que não tiveram a oportunidade de chegar até a Escola, a qual falou ainda que onde houvesse um grupo interessado  o ônibus ia buscar, no qual o circulo estava se fechando para quem não soubesse ler e escrever. Continuando disse ainda que tinha conseguido também para a Unidade Mista do Município uma emenda de duzentos e doze mil reais, o qual foi entregue em mãos ao secretario da saúde para investir no hospital. Falou também que juntamente com o colega e vereador José Antonio foram até o presidente do partido do Estado Moreira Mendes, onde conseguiram uma emenda de duzentos mil reais para montar uma UTI móvel para o Município, no qual foi uma solicitação do diretor e medico clinico do hospital, o qual foi preciso acompanhar um paciente na ambulância pequena que atua no hospital e que tinha renegado a viagem, se não tomassem as providencias quem ia ficar doente eram os médicos e técnicos do hospital. Disse ainda que a Câmara de vereadores estava disponível para a população no que fossem preciso, no qual todos lutavam para o bem do povo. Falou ainda que vai lutar em busca de melhoria para a saúde, estradas e educação, no qual o Prefeito estava disposto em lutar pelo o homem do campo, onde os vereadores também estavam interessados a cobrar, em seguida agradeceu a Deus e a presença de todos. Em seguida fez uso da Tribuna sendo o segundo orador inscrito o vereador BENEDITO MONTEIRO – PSDB, que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente e os demais vereadores e todo o publico presente, em seguida falou da importância do projeto que se encontrava na casa, e que durante a semana fossem analisados, o qual era a respeito dos funcionários e tudo que tratava a respeito do povo merecia ser tratado sem burocracia, não dizendo que alguém estava segurando, mas se fosse do interesse do Prefeito que convocassem uma Sessão Extraordinária para terça – feira, para ser votado o mais rápido possível, no qual o Município estava precisando de muitos cargos que estava no Projeto, mas que também estavam sendo excluídos vários cargos e incluindo outros, onde o Município estava sem patroleiro. Disse ainda que teve varias cobranças durante a campanha em questão dos taxistas, precisavam ir até ao Prefeito e ver a situação das legalizações das placas, onde muitos proprietários queriam mudar de profissão, mas não tinham como fazer transferências, e também não tinha como comprar um capital de setenta mil reais e não transferir para o nome da pessoa. Falou também outra situação aonde o companheiro Marcão já vinha trabalhando há algum tempo juntamente ao Prefeito a situação das escrituras dos chacareiros, porque muitos precisavam fazer financiamentos, mas não tinham os documentos legalizados, o qual disse que iam juntar uma equipe e resolver essa questão o mais rápido possível. Em seguida agradeceu a presença do senhor Marquinho que sempre estava dando a cobertura da Câmara com o site Rondônia Manchete. Continuando ainda disse ao Presidente e também aos colegas vereadores que revertesse a situação do projeto que estava na casa o mais rápido possível, no qual tinha funcionários que estavam precisando exercer os trabalhos, mas dependia da aprovação do projeto. Disse ainda que agradecia ao presidente quando fosse fazer chamada que chamasse por apelido de vereador jacaré, o qual agradecia em fazer isso, em seguida agradeceu a presença de todos. Em seguida fez uso da Tribuna sendo o terceiro orador inscrito o vereador ÂNGELO EMILIO – PT, que iniciou cumprimentando o senhor presidente, os colegas vereadores e todo o publico presente. Em seguida disse o que tinha falado o vereador Jacaré em questão da documentação dos chacareiros, onde já tinham debatido tanto na administração passada, mas o Prefeito nunca tinha dado a mínima atenção, porque sempre dizia que agricultura não era o ramo dele,por esse motivo ainda não tinham legalizado as documentações ,o qual disse que era muito fácil,mas precisava criar o projeto chacareiro,e que já tinha falado ao Executivo atual que tomasse as devidas providencias.Continuando disse que minutos antes da primeira Sessão Ordinária teve uma sessão Solene onde tinham falado só de coisas boas,mas em seguida iam falar das dificuldades,no qual já tinham quarenta e poucos dias que estavam executando o mandato e que já estavam enfrentando problemas em varias secretarias,falou ainda que o vereador José Antonio era ciente que estavam enfrentando dificuldades na secretaria de educação e também na secretaria de agricultura.Disse ainda que a maioria dos administradores do Município  ainda não sabiam  diferenciar políticas publicas para políticas partidárias,mas estavam trabalhando sempre em cima de políticas partidárias cuidando do seu partido o resto que se danava,mas não era assim que as coisas funcionavam,no qual estavam enfrentando um problema muito difícil na secretaria de educação,onde o ano passado na linha C – 15,tinham  colocado um ônibus velho para carregar os alunos e segundo o que tinha ouvido falar iam tirar aquele para colocar outro usado,mas nem ele e nem os moradores iam  aceitar,no qual eram merecedores porque os cinco ônibus novos que tinha no Município o mesmo que tinha corrido atrás e conseguido.Disse ainda que tinha mais pedido do Deputado Federal Padre Ton através do projeto caminhos da  escola do Fundec e do MEC,já estava em pauta só faltava Licitar,o qual tanto tinha corrido  atrás por isso merecia ser respeitado,no qual a população da linha C- 15 tinham deixado bem claro se esse ano tornassem colocar outro ônibus velho iam quebrar e colocar fogo.Disse também que a colega e vereadora Teresa Diogo tinha falado a respeito da saúde,no qual tinham uma emenda de cem mil reais onde já tinham sido comprado equipamentos para o Postinho do Distrito do Massangana, em beneficio daquela população que a situação não era fácil,por não terem um atendimento adequado tumultuava a Unidade Mista de Monte Negro.Continuando falou ainda que tinha mais cento e cinquenta mil reais para compra de mais um trator com todo equipamento para a secretaria de agricultura,no qual era uma emenda que também tinham corrido atrás do Padre Ton e conseguido.Falou ainda que esperava que todos os  secretariados  entendessem que os vereadores estavam correndo atrás, eram representantes do Município e que tinha autoridade dentro da casa de lei,no qual deviam ser respeitados.Falou ainda que tiveram no encontro em Porto Velho do Tribunal de Contas do Estado e o Ministério Publico, juntamente com o presidente da casa Marcio,o vereador e primeiro secretario Joel ,e também a jurídica da casa doutora Luciana, e alguns outros funcionários da casa,mas até onde deu para perceber que até pouco tempo o Ministério Publico e o Tribunal de Contas do Estado perseguia muito o Legislativo,mas hoje abriu a oportunidade para ajudar a resolver os problemas,por exemplo se acontecesse seja qual fosse o secretario não trabalhasse em retorno atendendo as demandas do Município a Câmara tinha autoridade de fazer um requerimento pedindo ao Prefeito que fosse trocado o mais rápido possível,se não houvesse a troca o Ministério Publico e o Tribunal de Contas eram responsável  a tomar as providencias,em seguida agradeceu  a presença de todos e convidando para as próximas sessões onde estariam participando das demandas do Município.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o quarto orador inscrito o vereador HÉLIO FERREIRA DOS SANTOS – PDT,que iniciou cumprimentando o senhor presidente os colegas vereadores e todo o publico presente.Continuando disse que mau tinha começado o ano e já estavam enfrentando vários problemas do Município  como os colegas vereadores já tinham colocado,Disse também que no mês de Outubro esteve em Porto Velho correndo atrás de melhorias para o Município,no qual todos sabiam das necessidades do Município, o qual esteve no Gabinete do Deputado Estadual Ribamar Araujo  - PT,onde conseguiu uma emenda no valor de duzentos mil reais  para compra de uma ambulância tipo -  B completa.Falou ainda que era dificultoso como já tinha falado o vereador Ângelo Emilio e também o vereador Jacaré a questão do setor chacareiro,inclusive já tinha conseguido uma emenda de um trator do Deputado Estadual Saulo Moreira para o setor chacareiro,mesmo  com todas as dificuldades  para fazer as documentações,as vezes achava um pouco difícil,mas já estava tudo encaminhado para associação ,onde a agricultura poderia dar suporte na área da agricultura para a área  urbana.Disse ainda que tinha outra emenda que já estavam correndo atrás para pavimentação asfaltica nas estradas rurais no valor de duzentos mil reais,no qual todas estavam necessitadas em estado de  calamidades,onde todas as linhas rurais estavam precisando inclusive no assentamento do grilo onde o vereador Marcão  fazia  parte,como também a linha C – 40 que estava necessitando urgentemente,e assim por diante todas as demais,falou ainda que estavam na casa de lei para ser parceiro uns dos outros correndo atrás de melhorias para a população,no qual só conseguiam as coisas com muita luta,se não lutassem jamais iam conseguir.Continuando falou que estava a disposição do povo juntamente com os demais vereadores,no qual não tinham partidos a escolher,mas sim uma conjunção,uma união para que as coisas acontecessem o mais rápido  possível em beneficio a população,falou ainda que contava com o apoio da população e que estava junto no que precisassem para o bem estar do povo Montenegrense,falou ainda que estava disposto a cobrar do prefeito, se não conseguissem com o  Prefeito ia até a Capital com o Governador e os demais deputados, e que se não conseguissem objetivo iam até Brasília em busca de recursos. Falou também que esteve em Buritis em reunião com o senhor Misael Gerente do Banco Bazar, onde levou até ele, a saber, se tinha uma linha de credito aos pequenos produtores rurais como também os maiores, no qual teve êxito, foi bem recebido até fora do expediente, foi apresentado todas as linhas de credito, onde tinha que fazer parceria levando até a população um fato concreto, e se não corressem atrás não conseguiam nada, no qual tinham que ter certeza do que estavam falando, no qual eram representantes do povo, e que estavam na casa de lei para aprender juntamente com o povo. Falou também que estava presente varias autoridades do Município como o senhor Evandro chefe do Idaron onde tinham que trabalhar em parcerias sempre juntos fazendo o desenvolvimento do Município, em seguida agradeceu a presença de todos. Em seguida fez o uso da tribuna sendo o quinto orador inscrito o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS – PSD, que iniciou cumprimentando o senhor presidente os colegas vereadores e todo o publico presente. Continuando disse que era um professor atual vereador, mas por ser um professor imaginavam que seria representante apenas na área da educação, mas disse que era vereador do Município de todos os segmentos e classes sociais do Município, sendo na área da saúde, educação,mas sim deixou bem claro que não deixava de defender a classe dos professores com todas as forças que pudesse,falou ainda que era vereador na área de infraestrutura, obras, agricultura, comercio, segurança, enfim estava representando todo o Município de Monte Negro. Disse também como já tinha falado Excelentíssimo vereador Ângelo Emilio já tinha começado a época das cobranças, no qual era uma faze de transição muito preocupante muitas situações, inclusive esteve no inicio da semana na linha C – 35, vendo algumas situações, onde deparou – se com pelo menos quatro pontes impossibilitadas de transportar os alunos até a Escola, entendeu sim que o Município estava carente de maquinários, mas tinha coisas que era como a saúde não poderia deixar para amanhã, no qual disse ao presidente que era necessário de medidas urgentes porque as aulas estavam breves a iniciar e os alunos não deviam andar em situações de riscos, porque infelizmente tinham pontes que não dava para trafegar. Falou também outra situação que já tinham recebido muitas cobranças até parecia que já estavam caminhando, mas ainda estava em passo lento e que era necessário com urgência  a questão da iluminação publica,o qual disse que os vereadores precisavam fazer uma visita no setor do Peleu que na verdade não era do Peleu era do povo,onde foram pagos, tinham as escrituras e também pagavam os impostos,onde vão perceber que os moradores estavam as escuras,no qual era horrorosa a situação,não só no loteamento como também onde morava no setor da Apromom,o qual disse que teve muitas reclamações por dar nove horas da noite encontrar grupinhos nos escuros fazendo atividades que não condiz com a realidade do Município,no qual eram situações que precisavam de urgência.Falou também juntamente com a vereadora Teresa Diogo tiveram a oportunidade de visitar o diretório do Presidente Estadual do Partido PSDB,onde foi cobrado a emenda de uma UTI móvel para atender a saúde do Município,a qual era carente de muita atenção,o qual falou ainda com saúde as coisas já eram difícil,imaginava sem a saúde.Disse também a questão do Distrito Massangana e que já tinha sido cobrado por muitos moradores da região a questão administradora,o qual tinha certeza que era necessário verificar como tramitava a votação para eleger uma pessoa,inclusive o jovem Yuri juntamente com o senhor Pernambuco estavam presentes os quais eram moradores da região que já tinham cobrado a questão de organizar a estrutura administrativa da cidade, que até mesmo facilitava um atendimento mais conveniente com as necessidades,e quanto a educação até parabenizou o vereador Ângelo Emilio  pela atitude  onde falou antes em seu discurso e todos estavam percebendo que estavam tratando muitas pessoas  com políticas partidárias e não como políticas publicas,o qual disse ter certeza que a educação não devia ser tratado dessa maneira,falou ainda que era interessante que todos soubessem que a política já tinha passado, agora era só trabalho, olhando como um profissional,com responsabilidade e  respeito porque o Município merecia o melhor.Falou também com o mandato de vereador queria honrar cada voto depositado, e que não estava na casa de lei para representar apenas uma categoria e sim todas,sendo obra,agricultura,estradas e segurança também,no qual tinha visto a necessidade de uma segurança civil no Município,não sabia qual era o tramite,mas era necessário pensar nesta questão, até porque já  tinha acontecido algo no Município que realmente valia a pena uma boa segurança,talvez até por falta de equipamentos ou um efetivo maior dos policiais verem a necessidade de uma policia civil.Falou ainda que estava começando a caminhada,mas esse começo precisava ser tratado com muita atenção,até porque os primeiros passos bem dado dificilmente poderia cair no final,disse ainda que estava a vontade do povo e seu interesse era dar o melhor para o Município,em seguida agradeceu e todos.Em seguida fez o uso da tribuna sendo o sexto orador inscrito o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS – PTB,que iniciou cumprimentando o senhor presidente,os colegas vereadores e todo o publico presente.Continuando disse que não ia usar a tribuna,mas com os discursos dos companheiros também tinha que falar alguma coisa.Agradeceu o vereador Jacaré juntamente com o vereador Ângelo Emilio por ter questionado a lei do perímetro urbano,o qual tinha lutado muito por essa lei no mandato passado, e continuou pedindo a colaboração não só de dois vereadores,mas sim de todos,falou ainda que até foi discutido na reunião do conselho da agricultura se tinha como marcar uma audiência publica para tratar da situação,se não tinha como os produtores rurais trabalhar em suas lavouras.Disse ainda como o perímetro urbano era muito extenso o projeto chacareiro tinha ficado todo dentro do perímetro urbano,no qual ficava impedindo de fazer qualquer financiamento,continuando pediu a colaboração de todos os colegas vereadores para juntos cobrarem do Executivo uma audiência publica o mais rápido possível para que os chacareiros pudessem fazer seus financiamentos e tocar suas lavouras com mais facilidades.Falou também sobre o projeto de lei que tramitava na casa,no qual era um projeto que devia ser discutido por todas as comissões,onde tratava de todas as secretarias,o qual falou ainda que o vereador Jacaré tinha pedido urgência da aprovação do projeto,no qual esteve na secretaria de obra onde falaram que necessitava da aprovação do projeto para dar inicio aos trabalhos da obra,falou ainda que um  lixeiro recebia apenas um salário mínimo e que ninguém mais queria trabalhar de lixeiro,o qual disse que era um trabalho difícil e precisava de um aumento de pelo menos trezentos reais. Em parte o vereador Jacaré falou sobre o questionamento do Excelentíssimo vereador José Antonio onde citou a linha C – 35 que tinha algumas pontes que precisavam ser consertadas, onde o projeto precisava ser aprovado o mais rápido possível, porque para arrumar as pontes precisava de um executor de trator esteira, pá carregadeira e também patrol, falou ainda que não adiantava ficar olhando os problemas nas linhas e não deliberar o projeto, e falou ainda se fosse de interesse do Prefeito que convocasse até uma Sessão Extraordinária até terça ou quarta – feira para resolver o problema, falou ainda ao vereador Ângelo como presidente da Comissão Redação e Justiça que tomasse as providencias cabíveis no máximo ate na sexta -  feira,em seguida agradeceu.Retomando o discurso o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS falou que o senhor Nei  operador de motor serra recebia um salário de setecentos reais,o qual trabalhava igual um condenado, era só ele para cortar e também abrir madeiras,falou ainda que um caso como esse tinha que pagar o que realmente valia,e com certeza o funcionário trabalhava com muito mais animo,e que ainda os trabalhos aconteciam com mais facilidades.Em parte o vereador ÃNGELO EMILIO falou que infelizmente o salário dos lixeiros eram um absurdo,onde as pessoas trabalhavam sem proteção nenhuma como exemplo tinha um funcionário que hoje trabalhava na garagem o senhor Vilmar, o qual ficou doente passou por problemas difícil e tinha certeza que era por causa do trabalho que ganhava apenas seiscentos reais,o qual se encontrava afastado tentando recuperar a saúde,no qual o vereador foi um dos que falou para a senhora Dona Marilene que se não tomasse as providencias ia até o Ministério Publico,porque quem trabalhava principalmente na limpeza do Município para ganhar uma miséria de salário de seiscentos reais depois do desconto voltava para menos de quinhentos reais,onde tinham que sentar e discutirem melhor o assunto,em seguida agradeceu.Retomando o discurso o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, disse que também esteve com o secretario de saúde o qual também estava dependendo de alguns cargos para melhorar ainda mais a área da saúde.Em parte a vereadora TERESA DE JESUS DIOGO PACHECO disse como representante da saúde convidou os demais colegas vereadores para reverem o plano de carreira e se possível até separar o plano de funcionários da saúde, porque a realidade da saúde era diferente das outras secretarias,falou ainda para reicaminhar ao Prefeito o pedido do oficio que veio para votação do aumento do salário de oito por cento,o qual foi rejeitado pela Câmara de vereadores.Disse ainda sabia que não foi votado por falta de querer,mas sim porque acharam muito pouco,falou ainda que o projeto ia ser revisto encaminhado ao Prefeito para ser analisado,no qual estavam com grandes percas no plano de saúde,em seguida agradeceu a todos.Retomando o discurso o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, disse que já tinha falado com o presidente não só votar no projeto,mas também fazer uma revisão.Falou ainda que o projeto já tinha dois anos que foi votado já podia ser revisto a questão das quatros parcelas que foram alteradas, e pagando mais aos funcionários.Disse ainda a questão do projeto de lei que dava oito por cento juntamente com os demais vereadores vão estar cobrando do Prefeito para que fossem dado o aumento,inclusive o vice – Prefeito Bruno Pereira de Souza tinha falado na tribuna quando ainda era vereador, que não queria dar só vinte por cento e sim trinta por cento,e que agora estava na Prefeitura era a hora de ser  cobrado.Falou ainda que esse projeto alguém podia falar na rua que dava aumento para os portariados e porque não para os concursados,o qual era favorável que desse aumento para todos,mas tinham que rever a situação de todo o plano de carreira, e só executar o que dizia a lei.Em parte o vereador JOSÉ ANTONIO FRANCISCO DOS SANTOS,falou com relação o aumento do salário dos funcionários todos sabiam cada categoria devia ter uma  formula de recursos para contemplar seu vencimentos,no caso da saúde vinha do Governo Federal, a educação também vinha do Governo Federal uma parte era do Município, mas a maioria vinha Governo Federal, a obra era arrecadação própria do Município, o qual disse isso precisava ser revisto com muita atenção porque havia situações salariais do Município que era vergonhoso, no qual citou no Projeto de Lei que estava na casa que tinha salários de setecentos reais, o qual tinha certeza para quem era acostumado ganhar de três a quatro mil reais vivesse um mês só com setecentos reais, e quando fosse pagar mercado, padaria, farmácia, enfim todas as necessidades até quando ia durar um salário de setecentos reais, era claro que cada categoria tinha o seu valor desempenhado, mas também não podia ser tão desmerecido assim, no qual era algo inaceitável da sua opinião, em seguida agradeceu a todos. Retomando o discurso o vereador MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, falou de setecentos reais quando se tirava os encargos ficava menos de um salário mínimo. Disse ainda que estava se sentindo mais fortalecido porque dois anos do mandato anterior era com um zero a esquerda, batia de frente, mas acreditava que agora vai ser diferente vão trabalhar juntos, no qual pediu a colaboração dos demais colegas vereadores para discutirem os projetos da melhor forma possível, em seguida agradeceu a todos. E não havendo mais oradores inscritos no Grande Expediente passou-se para a ORDEM DO DIA da presente sessão que nada constava. E não havendo mais nada para ser deliberado na Ordem do Dia da presente sessão; o senhor Presidente declarou encerrada a sessão, convocando os senhores vereadores para próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 22 de Fevereiro de 2013, às 19h00min e solicitou a mim 1º secretário que lavrasse o presente Ata a qual após lida e se aprovada, seguirá assinada por mim e demais membros da Mesa Diretora. Em seguida o senhor presidente convidou todos os vereadores para uma reunião de cinco minutos na sala das Comissões, para discutirem a questão da mudança de horário das sessões.   
                                                                    
                                          




 
Sala de sessões, 15 de Fevereiro de 2013.
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